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페이지 위  치 수정 전 수정 후
249 4번 해설 중앙은행이 환율하락 방지~ 중앙은행이 환율상승 방지~
249 정답 4 4 ④ 4 ④, ⑤
253 11번 해설 ~=5M+(1-0.125)M+(1-0.125)2M ~=5M+(1-0.125)5M+(1-0.125)25M
259 27해설 하3줄 그리고 부분지급준비금제도하~ 그리고 전액지급준비금제도하~
271 55번 해설 상1줄 ~100억 원의 국채를 매각하면~ ~100억 원의 국채를 매입하면~
367 51번 문제 ~ 합리적 기대의 종류에 대한~ ~ 합리적 기대에 대한~(삭제)
381 4번 문제 보기④  국채는 재원조달 보담을 ~  국채는 재원조달 부담을 ~
537 40번 문제 ~ 옳지 않은 것은 모두 몇 개인가? ~ 옳지 않은 것은?(삭제)
616 17번 문제 보기③ ~ 거시경제일반균형은 변동현상이다. ~ 거시경제일반균형의 변동현상이다.
623 34번 문제 보기③ 저축률은 1인당 ~ 저축은 1인당 ~(삭제)
711 3번 문제 보기⑤ ~ 두 나라의 국제가격비 사이에서~ ~ 두 나라의 국내가격비 사이에서~

757 4번 문제 해설



  


→


  






  


→


  




위의 식에서 

  






  


→


  






  


→


  




위의 식에서 

  




801 (거래 5)
차변(자산의 증가)

금융계정      30
(준비자산증감)

차변(자산의 증가)

금융계정      40
(준비자산증감)

801 표 3줄 서비~ 103) 10 서비~ 103) -10
801 표 6줄 소계 70 110 40 소계 80 100 20

801 표 11줄 기타~
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801 표 13줄 소계 380 340 -40 소계 370 350 -20

801 마지막줄 ④ ~ 경상수지는 +40, 자본 • 금융계정은 
-40 ~

~ 경상수지는 +20, 자본 • 금융계정은 
-20 ~

830 19번 해설 3줄 ~ 더 높은 상황이다.~ ~ 더 낮은 상황이다.~
832 23번 해설 박스 (1+r) < ~ (1+r) = ~
834 27번 문제보기 ④ ~ 증가율보다 높다면 원화의 ~ ~ 증가율보다 높다면 환율의 ~

844 49번 문제보기 전체

① ~ 적자이고 총저축과 ~
② ~ 균형이고 총저축과 ~
③ ~ 적자이고 총저축보다 ~
④ ~ 균형이고 총저축이 ~
⑤ ~ 균형이고 총저축이 ~

① ~ 적자이고 민간저축과 ~
② ~ 균형이고 민간저축과 ~
③ ~ 적자이고 민간저축보다 ~
④ ~ 균형이고 민간저축이 ~
⑤ ~ 균형이고 민간저축이 ~


